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1. (1 bod) Vysvětlete pojem zapouzdření v Jazyce Java a uveďte způsob jeho řešení.
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2. (3 body) V čem se liší požadavky na třídy při implementaci  polymorfismu abstrakt class a pomocí interface?
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3. (3 body) Jaké znáte typy výjimek, uveďte hierarchii tříd výjimek v jazyku Java!
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4. (2 body) K čemu je funkční prototyp v jazyku C, uveďte příklad?
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5. (5 bodů) Přepište následující zpracování prvků pole v jazyce Java do jazyka C pomocí pointeru. 

Scanner sc = new Scanner(System.in);

int x[9], i;
for (i=0;i<x.lenght;i++)x[i]=sc.nextInt();
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6. (6 bodů) Přepište do jazyka C následující program v Javě se stejným významem

import java.util.*; 
public class Program2 {

public static void main(String[] args) {

Scanner sc = new Scanner(System.in);

int x, y, z;

System.out.println("Zadejte dvě celá čísla");

x = sc.nextInt();

y = sc.nextInt();

z = x + y;
System.out.println("Součet čísel:"+x+"+"+y+" = "+z);

    }

}
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